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SECRETARIA ADMINISTRATIVA

ATA DE SESSÃO

ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º PERÍODO

DA OITAVA LEGISLATURA, DA CAMARA

MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO

MARANHAO.
Aos vinte e sete dias de Fevereiro do ano dois mil
e vinte seis, às nove horas e quinze minutos, a
Câmara esteve reunida em Sessão Ordinária,
presente os vereadores Acioli Pinheiro Neto,
Clenilton Gomes da Silva, Ricardo da Mota
Silva, Rosiflan do Amarante Silva, Saimon
Femandes de Almeida Oliveira, , Soranda da
Silva Duarte Lima, ausentes Evandro Santos
Saraiva, Jodo Carlos Neres Miranda, Samila
Cavalcante Lima, após realizada a leitura biblica,
com as bengdes de Deus a Presidente declarou
abertos os trabalhos, feita a dispensada leitura da
Ata da Sessão anterior solicitada pela vereadora
Soranda da Silva Duarte Lima , nos termos
regimentais sendo automaticamente aprovada. No
expedientdea Sessão encontrase sobre a mesa
diretora: Projeto de Lei nº. 052/2025, EMENTA:
“ALTERA O ANEXO IV DA LEI MUNICIPAL
N°148, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE
TRATA DAS GRATIFICACOES DE
FUNGOES DE CONFIANCA DOS
PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO DO
MUNICIPIO DE RIBAMAR FIQUENE-MA, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS."” De autoria
do Poder Executivo Municipal. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO n°001/2026,
“Dispõe sobre Concessdo do Titulo de Cidadão
Fiquense ao Sr. Grimaldo Carlos Ferreira
Carvalho Segundo.” De autoridao Vereador
Saimon Femandes. Requerimento N°001/2026,
requerer do Poder Executivo Municipal, através
da Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento
das principaisruas do povoado Arraias, deste
municipio. De autoria do Vereador Clenilton
Gomes. Requerimento N°002/2026, requerer do
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
de Infraestrutura, a construg@o de uma quadra
poliesportiva e de um ginásio esportivo no
povoado Arraias. De autoria do Vereador
Clenilton Gomes. A Presidente Rosiflan do
Amarante autoriza a inscrição dos oradores para o
uso da Tribuna, fará o uso da Tribuna os
vereadores por ordem de inscrigéo os vereadores,
Ricardo da Mota Silva,Saimon Femandes de
Almeida Oliveira,Clenilton Gomes da
Silva,Rosiflan do Amarante Silva. A Presidente

Rosiflan do Amarante concede a palavra ao
vereador Ricardo Mota, Bom dia a todos que nos
assiste pelas redes sociais, que estdo aqui na
galeria, na pessoa do professor Nilvan, presidente
do sindicato dos professores cumprimento aqui
também a presenga do nosso viceprefeito Júlio
César e de todos os conselheiros, na pessoa da
minha esposa Sara Benta, que aqui se faz presente
no plenario dessa casa, quero aqui justificar a
auséncia do nobre vereador Evandro por motivo
de salde, teve que levar uma senhora para fazer
uma cirurgia e não deu para ele comparecer nobre
vereador, fico grato em você tá atendendo a nossa
comunidade na área da saúde, fazendo um
trabalho de grande importância, hoje estive
visitando as reformas que está acontecendo em
nosso município visitei o Lar Roque, que tá tendo
uma transformação, vejo a obra bem adiantada
fico feliz disso está acontecendo nosso município,
também estive no hospital na próxima, na sexta-
feira passada estava a obra funcionando, hoje o
passeio está fechado, não tá, mas a gente vê que
tá em reforma, eu também tive no Jaci Pereira lá
muita gente hoje trabalhandon,a sextafeira
passada só tinha um funcionário hoje tem uma
equipe de seis pessoas trabalhando e quero aqui
fazer um pedido, fico muito feliz em ver as obras
avançadas tem até um requerimenmteou pedindoa
reforma desses prédio público, mas também peço
que coloque as placas como identificação das
obras com transparência pra gente ver o inicioe o
final da execução dessas obras aqui em nosso
municipioe os valores até pra população se
inteirar disso onde também estive já comentando
aqui em relação dos dinheiros que nós temos hoje
no cofre do govemo federal, até eu comentei do
dinheiro que é para as calçadas, ontem eu vi
colocando a placa o secretário Raimundinho da
Lobão para dar continuidade a essas obras das
calçadas que estima no valor de R$ 389.840,
também estive visitando a zona rural, onde eu vi
ali depois da entrada de Jabuti uma grande
necessidadjeá de dar uma melhorada nas
nossasestradas vicinais,queé estrada do Brejao, e
dar uma abertura mais, pedir pro nobre secretario
quando passar com a maquinaporali, que esta
fechandoaquela estrada ,quero também aqui dizer
que estive no Boa União, onde varios pais de
aluno me pediram para mim fazer
acompanhamento do que estava acontecendo
naquela escola, mas a presidente acabou de me
informar qujeá foi resolvido a situação lá, quero
aqui parabenizar a equipe que já resolveu e que
acompanhe com mais assisténcia nessas escolas,
porque tá demorando muito para chegaro
atendimento e lá também tá tendo um grande
problema que é do transporte escolar tão
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transportando alunos em carros indevidos e com
excesso pego também, senhora presidente, e da
nossa nobre secretaria de educação, Hélia, que
veja essa situação, quanto a gente olha aqui um
dnibus parado, seminovo, já há bom tempo,
vamos ver, amumar um recurso, botar essa frota
para andar, nós temos ônibus que esta jogado
Imperatriz há mais de 6 anos, ja vem até de outras
administragdes, vamos recolher esses ônibus
esses vao ser sucateado, ndo estou
aquiquerendodizer que eu não sei nemonde é que
anda esses ônibus, e assim eu fizessa pergunta
para secretaria, ela também não soube me dizer
onde era que ele estava, vamos recolher esses
dnibus para cá, esses carros, já que o municipio
ndo tem condição de botar para rodar, porque de
repente tá numa oficina de grande
responsabilidade, mas a gente não sabe, oficina
sabe como é que é, pode sucatear ainda mais,
peço que seja atendido, também estive na
comunidade de Lajeado, Arraias, vejo ali a
necessidade de um recapeamento de asfalto ali
naquelaruaprincipal alilogona chegada préximo
campo, está perdendo aquela base, prefeito usar
do recurso proprio do municipio, fazer alguma
obra, entrando muito dinheiro nesse municipio e
desejar um bom dia a todos quenos assiste pelas
redes sociais, pessoalda zonarural de Arraias,
Lajeado e todos os assentamentos do município,
tenha um bom dia. A Presidente Rosiflan do
Amarante concede a palavra ao vereador Saimon
Femandes, Meu bom dia a todos as pessoas aqui
presentes, quero cumprimentar meus colegas
vereadores, vereadoras, aqui presente,
cumprimento a galeria, todas as pessoas que estão
aqui nos acompanhando nesse momento e desejar
um bom dia a todas as pessoas que estão nos
assistindo pelas redes sociais também e agradecer
a atenção, quero iniciar minhas palavras
agradecendo a Deus pela oportunidade da vida,
oportunidade de mais um momento aqui presente,
e hoje quero iniciar minhas palavras pedindo aos
meus colegas vereadores, né,que a gente aprove
esse projeto de concessão de titulo cidaddo
fiquenense ao senhor Grimaldo que todos aqui
saibam que é doutor em nossa cidade é uma
pessoa que tem atenção ao nosso povo, cuida das
pessoas e acredito que onde você for, quando
falar de doutor, de um bom doutor, ele sera bem
elogiado, assim como os outros também e, quero
aqui pedir atenção também ao executivo, né,
esses dias eu fui no sertdo, passei pela estrada,
principalmente a estrada que dá acesso ao nosso
povoado Lajeado e Brejdo por ser fazer parte do
grupo hoje, para ser sincero, eu me sinto
envergonhadode encontruamra estrada naquela
situação, onde a gente vê uma dificuldade tão

grande de transporte de carro e moto praticamente
já não tá, digamos que circulando, né, e eu
acredito que a maioria dos meus colegas saibam
também, a Maity no momento não esta pagandoo
imposto devido ao nosso municipio, mas foram
pago quatro parcelas, parcelas estas que dá mais
de 200.000, acredito que daria, sem dúvida, a
gente dar atenção para esta arumandoa estrada,
assim como outras estradas do nosso municipio,o
demais é agradecer pela atenção, espero que o
executivo tome a parte dessa situação e que
resolva esse problema que vem trazendo tanto
transtomo, digamos assim, ao nosso povo, do
nosso municipio, Muito obrigado. A Presidente
Rosiflan do Amarante concede a palavra ao
vereador Clenilton Gomes, Bom dia a todos,
Primeiramente agradecer a Deus por esse
momento, né, essa oportunidade que ele tem nos
concedidpoar,a que nós estarmos aquireumnaiis
dumoa Sessão, mais uma reunião, em que
estamos debatendo vários é conteidos,e quero
aqui agradecera nossamesa diretora aqui em
nome da nossa Presidente, quero também
cumprimentaro nosso bom dia ai aos nossos
nobres colegas vereadores, em nome ai da nossa
amiga vereadora irmã Soranda, sinta-se os
vereadores todos cumprimentados com bom dia,
a nossa plateia, nossa galeria presencial, hoje nós
estamos aqui com bastantes pessoas, né, que
tenhaminteresse de vir e ouviraquique o vereador
tem a mostrar, tem feito resumido durantea
semanae tá debatendonesse momento queé
destinado para nés vereadores debater pra
comunidade, entdo, sintam-se cumprimentado em
nome aqui da minha irmé e conselheira tutelar
Joana Dark, que esse Conselho Tutelar também é
uma parceria no nosso municipio muito grande e
também eu fico muito muito grato até porque eles
participam, entdo eles também vem um passo a
passo participando, então é umtrabalho também
do Conselho Tutelare também esse tempo que ele
tem, assim que ele tem esse tempo disponivel,
então, sintam-se todos cumprimentados, um bom
dia e que sejam bem-vindos os conselheiros ai, os
conselheiros tutelar, todos que estdo presentes
nesse momento, tá e aqui para | e iniciarmos aqui
a nossa nosso pronunciamento, nossa fala, quero
dizer aqui para vocês que nesse momento é são a
Primeira Sessãjoá 2026, sexta-feira passada foi a
solene então, com essa Sessão nósjá iniciamos
aqui com os requerimentos, temos dois
requerimentos aqui feito a pedido do vereador
Clenilton e gostaria, né, eu tenho certeza, porque
é para o bem do município que os vereadores,
como sempre vem nos ajudando, como sempre
vem aprovando aquilo que é de bem para o nosso
município, e nós sabemos que esses dois
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requerimentos é de uma grande importância ao
nosso município e acreditamos que o poder
executivo ele vem logo nos atender com esse
pedido e vem concluiresse pedido do vereador
Clenilton, né também aqui minhas palavras ser
curtas, hoje eu quero parabenizar também o nosso
gestor, como é que que nós estamos falando,
nosso gestor executivo, pelas as obras queinicias
que continuam aqui para 2026, sabemos, já
estamos aqui fazendo essas reformas também, já
estive visitando o posto de saúde, o hospital
também as escolas e nós sabemos o que está
mesmo andandoe é a todo vapor, nãoé devagar,
porque nós sabemos o que nós temos prazo, agora
mesmo tá acontecendo uma reuniãdoe pais e
mestre ali na escola Henrique de Lá Roque, já
para tratarmos das aulas presenciais, aonde no
momento não está a escola Henrique de Lá Roque
todas reformada, mas já vão e distribuir turmas aí
em algum em órgãos públicos aí do município,
aonde suporta também essas salas de aula,
enquanto isso, o nosso Henrique de Lá Roque
seja concluído para que os alunos retomarem,
mas o importante é que os alunos não estão sendo
prejudicados, O os caixas do município também
não estão prejudicados porque os professores
estão trabalhando mesmo com aulas online e
agora eles chegaram na nossa presencial que onde
tem mais ainda mais momentos é importante para
os nossos alunos que nós sabemos que
presencialo aluno vai faz do jeito que ele e a
presencial ele já está mesmo focado acostumado
com isso Importante é que os nossos alunos não
param, o nosso município não para tá eu quero
aqui é só agradecer mesmo o nosso gestor, é, não
pôde vir, já foi justificado, e dizer que está, o
nosso município sim está indo em umas boas
condições, e nós sabemos o que o invemo ele está
forte, nós sabemos das situaçõdeass estradas e,
pode ter estradas ruins, igualtem a do Brejão,
igualo nosso vereador citou, sim, mas é devagar
que está indo, não tá parando as máquinas não
para, aí o vice-prefeito sabe queas máquinas estão
trabalhando 24 horas e para isso, para atender o
município, o importante é que ainda não temos
nenhuma estrada cortada 100% atrapalhando na a
no nosso município, né mas eu creio que com
essa com essa fiscalização, com essa indicação,
com essa cobrança do nosso vereador aqui na
tribuna, também vamos acelerar mais por essa
estrada em vez de está colocando outras que têm
menos prejudicado, vamos focar mais nessa aí,
mas eu creio que eles já estão tomando essa
providência. e os demais é agradecer e dizer que
nós estamos iniciando um 2026 com trabalho,
iniciando com dignidade e com transparência, e
eu quero dizer para os intemautas também que

nos assiste que os problemas lá do nosso povoado
são gravissimos, nosso povoado de Arraias, mas
nés já estamos com solugdes, nós já estamos com,
já conversei com o gestor, já tem quase datas
previstas, e eu creio que antes do meio do ano,
eh, o mais tardar, talvez março, agora para abril, a
gente já inicia os trabalhonso povoado de Arraias,
estamos esperando algumas situações, mas o
importante é que o vereador Clenilton, assim
como ele vai lá fazer um vídeo das situações, dos
problemas, também ele vai mostrar pra
comunidade as soluções, então ele não é aquele
vereador que vai só criticar, vai só cobrar sem
mostrar é situações favoráveis para o nosso
município, então é questões de tempo, é questões
de paciência, e quero dizer que eu não me
escondo, vocês sabem, né, do direção do nosso
povoado, sempre nós estamos lá, sempre nós
estamos filmando, sempre nós estamos cobrando,
é ruim, a gente entende a pressa da comunidade,
mas a gente reconhece que quem tá sendo
prejudicado é que tá querendoa pressa mais
rapido, mas a gente sabe como queé os tramites,
como que é o govemnofederal,como é que se
trabalha nãose trabalhade qualquerijeito, trabalha
em cimas de legalidade, porque se nós
trabalharmos em cima da vontade do povo, sem
for com documentos, sabemos que lá na frente a
fatura vai vir e vai vir pesada, então, para ter um
serviço digno, é nós esperamos, nóster o tempo,
esperar o tempo certo, a hora certo para que nós
possamos estar trabalhandoj,á sentei com o gestor
essa semanaj,á conversei sobre a caixa de água,
caixa d'água lá de Arraias, já tem um novo
projeto para elas, então, também isso exige
tempos, né, existe momentos certo de nós
trabalharmos então, esse ano de 2026 eu estarei
aqui assinando um compromisso com vocês que
nós colocaremos o a nossa cara à frente, nós
colocamos o nosso trabalho e vamos finalizar as
principais ruas daquele povoado, vamos resolver
as situações nós já estamos aqui em andamento,
tá com essas situações do nosso povoado,
diregamento ao nosso povoado e arraias, e eu
quero dizerque é só questão de tempo, a gente
estaremos lá fazendoaquela frentedaquela cidade
que nds sabemos como é que ela tá, resolvendo a
caixa d'agua do nosso municipio, sabemos como
que ele tá, entdo, a gente sabe de todas essas
necessidades, a gente sabe de todos esses
problemas quetá acontecendo, mas nés estamos
14 mostrando a as dificuldades, mas também
levando a esperanga ao nosso municipio e
confiando no nosso gestor, homem sério, homem
digno, que ele vai honrar aquilo que ele
prometeu, aquilo que nés estamos cobrando para
o bem do nosso municipio, e o demais é só
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agradecer um ótima sexta-feira, um ótimo final de
semana e que Deus abençoe a todos. Para fazer o
uso da Tribuna a vereadora Rosiflan passa a
Presidéncia ao vereador Saimon Femandes, e ele
lhe concede o usoda Tribuna, Bom dia a todos,
quero cumprimentar aqui todas as pessoas que
nos assistem pelas redes sociais em nome dos
nossos servidores, nossos colaboradores e
cumprimento todos os colegas vereadores em
nome das conselheiras que estdo aqui
prestigiando, quero cumprimentar aqui o
presidente do CESPURF, professor Nilvan,
Josadaque, Dr. Daniel, nosso vice-prefeito Julio
César, Jodo e os demais, então eu quero aqui só
citar um pouco sobre as estradas vicinais, hoje era
para o Jodo do Gabino esta aquipara ele explicar
melhor, porquelee esteve acompanhando quero
dizer para as pessoas, principalmente as pessoas
da zona rural, que eu converso muito com essas
pessoas da zona rural e vejo o que eles falam,
estradas vicinais em nenhum municipio nessa
época invemosa, a estrada tá 100%, né porque
vocé amuma hoje, amanha vem água e tá todo
mundo trafegando, é caminhão, é caminhonete,é
puxando banana, então eu acredito que nenhuma
estrada vicinais nesse periodo invemoso, ela tá
100%. mas quero dizer a vocês queé o que eu
vejo, é o que eu ando e eu vejo e me sinto
orgulhosa de falar isso, que eu vejo que o
município, o município ele não deixa desejar, a
estrada tá ruim, ele nunca deixou cortar, eu quero
que um me interpele e diga: “Nosso município
cortou durante um dia, dois dias, as crianças não
vieram para a escola porque não teve como
trafegar o ônibus escolar, trazendo essas crianças
pro município, para as escolas, O vereador
Saimon Femandes pede parte, e a vereadora
Rosiflan lhe concede, sim e, sobre minhafala de
um discurso, né, sobre as estradas, você tá
citando que as estradas não cortou, mas você
pode puxar eu acredito que do tempo que eu me
entendo por gente, as nossas estradas nunca
estiveram ruim igual estão agora, principalmente
a estrada que tem acesso ao brejão se você pegar
uma ideia não, suposição, se pegar oseu carreo
for, ou seja, qual carro for e for naquela estrada
quedá acesso ao brejão, tem lugarque
praticamenteé um açude da de criar peixe na
estrada, A palavra retoma a vereadora Rosiflan do
Amarante, sim, é o que eu estou dizendo,
nenhuma tá, mas eu digo cortar ela não corto
oquue ,eu estou falaén codrtaor, nenhuma estrada
cortou por conta de manutenção, que não houve
manutenção, estrago, a buraco, a, porque quandoa
chuva é grande não adianta, na nossa casa aqui é
toda arumadinha, se der uma chuva grande vai
espocar goteira e até quebrartelha, né então assim,

o que eu quero dizeré que o nosso municipio ele
olha com bons olhos para o para a nossa zona
rural, principalmente para a nossa zona rural,
ontem mesmo teve uma para nossa zona rural,
ontem mesmo teve uma reunião com o nosso
gestor, nosso secretário de agricultura, secretário
Luiz Sabino, o prefeito, e o superintendente
regional da Equatorial Energia Maranhão, Felipe
Leal, acompanhado do consultodre
relacionamento Thiago Carvalho, tratando de
melhoria na nossa energia, que lá na zona rural a
maioria dos nossos produtores es produtores da
agricultura familiar, a maior riqueza que nds
temos é nessa agricultura, nosso municlpio é rico
em tudo entdo isso e o nosso prefeito olha com
bons olhos de quandoele assumiu até hoje ele
vem buscando, ele vem correndo atrés, se
dedicando ao méaximo com o nosso Deputado
Federal a trazer melhoria, a mudar aquela energia
que é monofase para trifase e com fé em Deus
agora ele vai conseguir, ontem foi a reunidjoá
para fechamentoparjaá iniciara troca damonofase
paratrifase, isso é uma grandiosidade que o nosso
municipitoá recebendo, é muito grande, é
grandioso isso al, isso é orgulho para nés
vereadores, para nós que trabalhamos em prol do
povo do municipio, de ver que nés temos um
gestor que corre atrás pra melhoria do povo, não é
para ele, é pra melhoria do povo, isso é melhoria
e nés temos que divulgar, eu parabenizo vereador
Clenilton que fala, parabenizo o Ricardo também,
olha, as melhorias estão acontecendo, vamos
falar, vamos cobrar, mas vamos falar do que tá
acontecendo n&o vamos só cobrar e criticar, ndo,
porque nés temos melhoria grandiosa, olha, hoje,
hoje era para ter quantos gestores aqui ndo tem,
porque a maioria estio em reunido, estão
trabalhando mas hoje é um projeto grandioso para
ser votado, é a gratificagdo pros nossos gestores,
pros nossos coordenadores, porque é um trabalho
muito habil, é muito dificil ser coordenador, é
muito dificil ser gestor então isso quer dizer que o
nosso prefeito ama a educaçãoe ele não mede
esforços para tá ajudando, para tá melhorando a
cada dia, e eu só tenho agradecer eu como
vereadora que estou, eu só agradeço vai, é,
precisa melhoraro nosso mundo precisa, precisa
melhorar em muito, nós precisamos melhorar na
educação, na saúde, em tudo, mas melhorar mas
não vamos dizer que tá que tá vergonhoso, que
não está, nosso municípitoá bom, tá
grandiosamente sendo atendido e a gente vê o
nosso prefeito correr, ele vai a São Luís, ele vai a
Brasília, aonde ele pode estar indo buscar
melhoriaesl,e vai, nós estamos vendo as reformas
quetá acontecendo aquinas UBS, saindo da antes
de terminar aquij,á estão ali vendo o que que tá
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mais e precisando fazer para fazendo no hospital
também é escola, é UBS, é hospital, a gente tá
vendo se nós vereadores, cada um de nós
visitássemos tudo que tá acontecendeo viesse
para cá, uma folha dessa era pequena para anotar
as melhorias que estão acontecendo no nosso
município, então, mas eu só tenho agradecer a
tudo, desejar um bom final de semana a todos e o
meu muito obrigada. O vereador Saimon
Femandes passa a Presidênciaa Vereadora
Rosiflan do Amarante, e ela encerra o
pronunciamento dos vereadores, Em seguida,
passou-se à Ordem do Dia, destinada à discussão
e votação das matérias constantes na pauta, após
parecer favorável das Comissões de Justiça e
Redação e de Finanças e Orçamento, foi colocado
em discussão o Projeto de Lei nº 052/2025, de
autoria do Poder Executivo Municipal, encerrada
a discussão e não havendo quem mais quisesse se
manifestar, o projeto foi colocado em votação,
sendo aprovado pelos vereadores presentes, na
sequência, foram colocados em discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n°001/2026, de
autoria do vereador Saimon Femandes, encerrada
a discussdo e ndo havendo quem mais quisesse se
manifestar, o Decreto Legislativo foi colocado
em votagéo, sendo aprovado pelos vereadores
presentes, passou-se a discussdo dos
Requerimentos N°001,002/2026, de autoria do
Vereador Clenilton Gomes, encerrada a discusséo
e não havendo quem mais quisesse se manifestar,
o projeto foi colocado em votação, sendo
aprovado pelos vereadores presentes. A senhora
Presidente Rosiflan do Amarante, perguntaao
plenériose algumvereador querfazer sua
explicação pessoal, o vereador Saimon Fernandes
faz sua explicagdo, quero deixar aqui registrado
sobre uma situação no povoado Lajeado Velho, lá
gente lá tem um fio, descascado, sabemos que
está em periodo chuvoso, já estão para ser
retomados as os atendimentos s nossas criangas
no nosso povoado e comunicando aqui, né, o
executivo e deixar registrado que qualquer
fatalidade de Deus, o livre que acontecer, eles
tdm total responsabilidade sobre essa situação, e
quero nessa oportunidade também deixar meus
sentimentos de pesar, a familia do seu Elcivan
que faleceu meus sentimentos, que Deus possa
estar confortando o coração dos familiares neste
momento tão dificil, muito obrigado. Nada mais
havendoa tratar a senhora Presidente Rosiflan do
Amarante Silva, declarou encerrados os trabalhos
que depois de lida a presente Ata e aprovada serd
assinada pela Mesa Diretora e secretaria Geral da
Céamara, Sala das Sessdes Palacio Raimunda da
Mota Silva, em Ribamar Fiquene, Estado do
Maranhao, aos vinte e sete dias do més de

fevereiro de 2026.
Publicado por: Rivka da Rocha Frazão Lopes Neves
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